
Следственными органами возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения мужчины из Первомайского района

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело, по факту безвестного исчезновения 50-летнего мужчины.

По предварительным данным, в начале июня 2017 Пасюга В.В. ушел из дачного дома, расположенного в Первомайском районе в неизвестном направлении и до настоящего времени его местонахождение не известно. Учитывая обстоятельства исчезновения, а также личность пропавшего и длительность его отсутствия, следствием принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Приметы пропавшего: на вид 40-50 лет, рост 170-175 см., телосложение худощавое, волос русый коротко стриженный, глаза голубые

Был одет: футболка темного цвета, шорты темного цвета

Особые приметы: не разгибается мизинец и безымянный палец на правой руке.

Просьба к гражданам, располагающим информацией о передвижении и местонахождении разыскиваемого, сообщить по телефонам 8 (3852) 29-80-39 или по телефону 102, 02.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

Изображения



04 Августа 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1155076>